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Описание в формате pdf содержит пошаговую инструкцию с фотографиями процесса и 
ссылками на видео ключевых моментов. 
 
Размеры: 31-33, 34-36, 37-39, 39-42, 43-46. 
 
Пряжа и инструменты: 
● Для вязания пары носков вам понадобится 1 моток пряжи Regia Merino Yak, 58 % 
мериносовая шерсть 28% полиамид 14% як, 100г / 400м, и около 10 метров пряжи 
аналогичного состава контрастного цвета для декоративных вертикальных полос; 
● круговые спицы №2.5 – №3 с длиной лески 60 см, в зависимости от вашей плотности 
вязания; 
● ножницы, трикотажная игла, маркер. 
 
Конструкция: 
Носки вяжутся по кругу, методом magic loop (1 носок) на круговых спицах, сверху вниз, от 
манжеты (резинки) к мыску. 
 
Плотность: 30 п. х 42 р. = 10 х 10 см лицевой гладью спицами №2.5 после ВТО. 
 
Условные обозначения: 
ЛС – лицевая сторона; 
ИС – изнаночная сторона; 
лиц. п. – лицевая петля; 
изн. п. – изнаночная петля; 
2 вм. лиц. л. – 2 петли вместе лицевой с наклоном влево; 
2 вм. лиц. пр. – 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо; 
сн. – снять петлю; 
кр. – кромочная; 
МНР – маркер начала ряда. 
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Таблица 1 

Значения/ Размеры 31-33 34-36 37-39 39-42 43-46 

Количество петель для 
наборного края 

52 56 60 64 68 

Стенка пятки 
(количество петель) 

27 29 31 33 35 

Основной узор (количество 
петель на спице с узором) 

25 27 29 31 33 

Высота стенки пятки 
(количество рядов) 

26 28 30 32 34 

Петли, поднятые из 
кромочных (стенки пятки) 

13+1 14+1 15+1 16+1 17+1 

Длина носка от пятки до 
начала мыска (см) 

16-18 18-20 21-22 22-23 24-25 

Мысок (количество петель на 
2-х спицах) 

18 18 18 22 22 
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Начало работы 
 
Манжета 
Набираем на спицы классическим способом 52 (56, 60, 64, 68) петель + 1 для замыкания в круг. 
Наборный край делаем не очень тугой. Сомкнув вязание в круг, распределяем количество 
петель пополам на круговых спицах. Отмечаем начало ряда МНР. 
Манжету носков вяжем резинкой 1х1, начиная с *1 лиц.п., 1 изн. п.* 3 (3, 3, 3.5, 3.5) см, что 
составляет 13 (13, 13, 15, 15) рядов. 
 

Установочный ряд паголенка 
После того, как связана резинка носка, переходим к вязанию установочного ряда паголенка. 
Размер 31-33:  
1-я спица – МНР, *3 лиц.п. 1 изн.п.* повторить 3 раза, 14 лиц.п. 
2-я спица – 13 лиц.п, *1 изн.п. 3 лиц.п.* повторить 3 раза, 1 изн.п. 
Размер 34-36:  
1-я спица – МНР, *3 лиц.п. 1 изн.п.* повторить 3 раза, 16 лиц.п. 
2-я спица – 15 лиц.п., *1 изн.п. 3 лиц.п.* повторить 3 раза, 1 изн.п. 
Размер 37-39:  
1-я спица – МНР, *3 лиц.п. 1 изн.п.* повторить 3 раза, 18 лиц.п. 
2-я спица – 17 лиц.п., *1 изн.п. 3 лиц.п.* повторить 3 раза, 1 изн.п. 
Размер 39-42:  
1-я спица – МНР, *3 лиц.п. 1 изн.п.* повторить 3 раза, 20 лиц.п. 
2-я спица – 15 лиц.п., *1 изн.п. 3 лиц.п.* повторить 4 раза, 1 изн.п. 
Размер 43-46:  
1-я спица – МНР, *  3 лиц.п. 1 изн.п.* повторить 3 раза, 22 лиц.п. 
2-я спица – 17 лиц.п., *1 изн.п. 3 лиц.п.* повторить 4 раза, 1 изн.п. 
 
Вяжем узор до желаемой высоты. Ориентировочно высота для детских носков составляет около 
10-12 см (42-50 рядов), женских 13-15 см (55 - 63 ряда), для мужских 16-18 см (68-76 рядов).  
 
Стенка пятки 
Установочный ряд 
31-33: МНР, *3 лиц.п. 1 изн.п.* повторить 3 раза. 
34-36: МНР, *3 лиц.п. 1 изн.п.* повторить 3 раза, 1 лиц.п. 
37-39: МНР, *3 лиц.п. 1 изн.п.* повторить 3 раза, 2 лиц.п. 
39-42: МНР, *3 лиц.п. 1 изн.п.* повторить 3 раза, 1 лиц.п. 
43-46: МНР, *3 лиц.п. 1 изн.п.* повторить 3 раза, 2 лиц.п. 
Довязав до этого места, перетягиваем леску таким 
образом, чтобы на спице с узором осталось 25 (27, 29, 31, 
33) петель, а на спице, где будем вязать стенку пятки, 27 
(29, 31, 33, 35) петель. 
Видео: распределение петель на спицах для вязания 
стенки пятки. (в видео показан пример на размер 37-39, 
по аналогии распределяем петли для остальных 
размеров).  

https://drive.google.com/open?id=10AWuj9_tRBcmek41Piv2CdM53gWThW6n
https://drive.google.com/open?id=10AWuj9_tRBcmek41Piv2CdM53gWThW6n
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Стенку пятки вяжем укрепленную, прямыми и 

поворотными рядами следующим образом: 

1-й ряд стенки пятки (ЛС): 1сн., не провязывая, 
рабочая нить за работой, *1 лиц., 1 петлю снять не 
провязывая (нить за работой)*. повторяем от *_* 
не доходя 1 петли до конца стенки пятки, 1 изн. 
2-й ряд стенки пятки (ИС): разворачиваем вязание 
на изнаночную сторону. 1 сн., не провязывая, 
рабочая нить за работой, изн. до конца ряда. 
Чередуем эти 2 ряда, пока общее количество 
рядов стенки пятки не составит 26 (28, 30, 32, 34) 
рядов. 
Очень важно, чтобы по краю стенки пятки у вас 
сформировалась красивая косичка из кромочных, 
из которой вы будете набирать петли для 
формирования клина подъема. 
Заканчиваем вязать стенку изнаночным рядом. 
Видео: стенка пятки 
 
Нижняя часть пятки: 
Начинаем вязать в лицевом ряду! 
1-й ряд: кр., 15 (15, 17, 17, 19) лиц.п., 2 вм.лиц.л.,  
1 лиц.п. Вязание переворачиваем. 
2-й ряд: кр., 6 (4, 6, 4, 6) изн.п., 2 вм.изн., 
1 изн.п. Вязание переворачиваем. 
3-й ряд: кр., 7 (5, 7, 5, 7) лиц.п., 2 вм.лиц.л, 
1 лиц.п. Вязание переворачиваем. 
4-й ряд: кр., 8 (6, 8, 6, 8) изн.п., 2 вм. изн., 
1 изн.п. Вязание переворачиваем. 
 
Продолжаем вязать загиб пятки по аналогии 3-го 
и 4-го рядов, пока не будут провязаны все петли 
стенки пятки. После провязывания на спице 
должно остаться 17 (17, 19, 19, 21) петель. 
Разворачиваем вязание на лицевую сторону и 
вяжем 1 ряд лицевыми. 
Видео: загиб пятки. 
  

https://drive.google.com/open?id=10D6167B5BjDoW-dqgFlVaAob-Y1iUFg8
https://drive.google.com/open?id=10OiFisYyfgbFCkQEnzQxgM84MdG9CB7-
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Клин подъема 
Поднимите 13 (14, 15, 16, 17) петель + 1 лиц.п. 
между боковой частью стенки пятки и стороной с 
узором (чтобы избежать образования “дырочки”) 
из петли нижнего ряда между двумя кромочными 
петлями.  
Введите спицу под “косичку” из кромочных и 
подхватите рабочую нить.  
Устанавливаем М1, дальше вяжем 25 (27, 29, 31, 
33) петель основного узора, устанавливаем М2, и 
поднимаем 1 лиц.п + 13 (14, 15, 16, 17) петель из 
боковой грани стенки пятки. Вяжем до середины 
пятки лицевыми, устанавливаем МНР. 
Видео: набор петель для клина подъема 
 
Располагаем спицы так, как показано на фото. Так 
вам будет легко ориентироваться, в каком месте 
нужно будет делать убавки для формирования 
клина подъема.  
Далее вяжем ряды с убавками, чтобы 
сформировать клин подъема. 
1-й ряд: вяжем петли лицевыми, до 3-х последних 
петель перед М1, 2 вм.лиц.пр., 1 лиц.п. 25 (27, 29, 
31, 33) петель основного узора, М2, 1 лиц.п., 2 
вм.лиц.л., лицевые до конца ряда. 
2-й ряд: вяжем лицевыми до М1, 25 (27, 29, 31, 33) 
петель основного узора, М2, вяжем лицевыми до 
МНР. 
 
Убавки делаем через ряд! 
Повторять 1-й и 2-й ряды, пока на спицах не 
останется 50 (54, 58, 62, 66) петель. 
Видео: убавки, клин подьема. 

  

https://photos.app.goo.gl/nLNiMoaHYV3DP6RY6
https://drive.google.com/open?id=17_dQPGaPXTSeXwkxfAcA_rZNZ1PXcoUR
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Основная часть стопы 
Чтобы определить, какой длины вязать носок (до 
мыска), необходимо замерить его от пятки до 
последнего связанного ряда. Ориентировочно длина 
составляет: 
31 – 33 размер = 16 – 18 см; 
34 – 35 размер = 18 – 19 см; 
36 – 37 размер = 20 – 21 см; 
38 – 39 размер = 21 – 22 см; 
40 – 41 размер = 22 – 23 см; 
42 – 43 размер = 23 – 24 см; 
43 – 46 размер = 24 – 25 см. 
Либо нужно остановиться за 3 (3, 3.5, 3.5, 4) см до 
кончика большого пальца. Когда будет связана нужная 
длина, переходим к вязанию мыска. 
 
 
 
 
Мысок 
Важно распределить петли так, чтобы их количество на 
1-й и 2-й спицах совпадало; расположите петли с 
основным узором симметрично петлям стопы, по  
25 (27, 29, 31, 33) петель на каждой спице. 
Мысок формируется за счет убавления петель. 
Формируем мысок, убавляя симметрично петли в 
соответствии со схемами.  
Вязать петли 1-25 (1-27, 1-29, 1-31, 1-33) по схемам и 
повторить эти же петли еще один раз.  
Видео: вывязывание мыска 

  

https://drive.google.com/open?id=17uJudJBNLL8iz6s4hNj9y_2kvcVp_FGs
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Размер 31-33 

 
 

Размер 34-36 

 
 

Размер 37-39 
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Размер 39-42 

 
 

Размер 43-46 

 
 

После убавления петель должно остаться по 9 (9, 9, 11, 11) петель на каждой спице. 
Закрываем петли трикотажным швом, хвостик рабочей нити аккуратно прячем на изнаночной 
стороне. 
Видео: трикотажный шов 
Второй носок вяжем аналогично первому. 
  

https://drive.google.com/open?id=17vadRdovZE_X0ZKLTDNKewZ_rkHhHzx9
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Декорирование вертикальной линией 
Для того, чтобы было удобно вышивать вертикальную линию на носке, рекомендую натянуть 
его на носочный блокатор. Вышивать будем от мыска по направлению к резинке носка, 
техникой “тамбурный шов”.  
Тамбурный шов – непрерывный ряд петель, выходящих одна из другой. Шов выполняется снизу 
вверх, по изнаночному столбику петель. Сначала закрепляем нитку, выводим ее на лицевую 
сторону, закидываем петлей, делаем небольшой стежок длиной 2  ряда и вынимаем иглу. Нитка 
затягивается петлей. Снова закидываем нитку петлей, вкалываем иглу в точку, откуда выводим 
в предыдущем стежке. 
Видео: тамбурный шов 
 
ВТО 
Постирайте носки в специальном средстве. Сушите в разложенном виде либо на специальных 
блокаторах! 
 
Надеюсь, вы получили удовольствие от вязания носков! Делитесь своими работами в Instagram 
используя хештег #line_art_socks, будем любоваться вместе! 
 

 

https://drive.google.com/open?id=17y52SDWlqPeJGeppabUzlDHPW8OAQ8Th

